



В рамках празднования 10-летия образования кадетского движения Следственного комитета Российской Федерации состоялась встреча сотрудников отдела кадров следственного управления с учащимися кадетского класса МБОУ г. Астрахани «Гимназия № 1»

В рамках празднования 10-летия образования кадетского движения Следственного комитета Российской Федерации состоялась встреча сотрудников отдела кадров следственного управления с учащимися кадетского класса МБОУ г. Астрахани «Гимназия № 1», в ходе которой было отмечено большое значение кадетского движения, придаваемое Следственным комитетом Российской Федерации в системе ведомства. Об этом выпускаются фильмы, печатные издания.

Сотрудники отдела кадров рассказали учащимся об истории развития в России кадетского движения. Ребята с удовольствием посмотрели фильм Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского и другие наглядные материалы.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1397226>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
